



RETIFICAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 14/2020

Retifica-se o Edital de Pregão Presencial nº 14/2020, publicado no DOU, pagina 104, JORNAL CIDADES, página 03, JORNAL A FOLHA, página 08, ambos na sexta-feira 07 de fevereiro de 2020. Onde se lê: “Abertura das Propostas: 09:00 horas”, leia-se: “Abertura das Propostas: 14:00 horas”. A abertura das propostas fica mantida no dia 26 de fevereiro 2020.

PEDRO PAULO FALCAO DA ROSA
PREFEITO MUNICIPAL